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[ E"AHMOTIKOY ]

Huepounvia: 08/11/2014 Qpa Eéraonc: 10:00 -12:00

OAHTIEZ:

1. Na AUoete 0Aa Ta B€pata, aLTloAOYWVTAG MANPWG TIG ATAVTHOELS GOC.

2. KaBe Bépa pabuoroyeital pe 10 povadec.

3. Na ypadete pe pUmAe 1} HaPo HEAAVL (TA OXHOTO ETUTPETETAL LLE LOAUBL).
4. Aev sTutpémnetal n xpron dlopbwtikol uypo.

5. A&V ETUTPETIETAL N XPrON UTIOAOYLOTIKNG UNXAVAC.

NMPOBAHMATA
NpoBAnua 1

Ye éva oxoleio dpottouv 1200 pabntég, ol onolol kabe pépa mopakolouBolv 5 wpeg pabnua. Mo
taén amoaptiletal anod 30 pabntég kat kabe daokalog S16AaokeL nuepnoiwg 4 wpec. Nocol Saokaiot
S186dokouv oTo oXoAeio;

Mpotewoduevn Avon

KaBe taén €xet 30 pabnteg, apa ot 1200 pabntég katavépovtat o 40 tagelg. e kABe tafn yivetal
HABNua 5 WPEG TNV NUEPQA, Apa TO GUVOAO Twv pabntwyv dibdaokovtal 200 wpeg tnv NuEpa. Adoul o
kaBe Saokahog S16AoKeL 4 WPEC TNV NUEPQ, TOTE oTo oXoAeio Stdackouv 50 daokalol.

NpoBAnua 2
Na Bpebel n T TNG MapAoTaAcnG:

(999><5—99><5)+9+(777><5+77><5)+7_
(888X 5—88x5) =8  (666X5+66X5) =6

Mpotewouevn Avon

111 x5—-11%5 111><5+11><5_

TIIx5-11x5 1iix5+1ix5 T1=2




Npd6BAnua 3

O Avtpéag kot n Mapia €natav €va mawyvidt mou cuppetéyouv Vo Aatopa.Ze kABs yupo Tou
mavidlol o vikntng €matpve 3 Babupolg kal o nrtnuévog ematpve 1 Babud. Kavévag yupog bev
katéAnée oe LoomaAia. O Avrpéag képSloe akplPwg 5 yupouc. Av To TeAkO amotédeapa tng Moplag
ntav 11 Babuoi, méco ATav To TEALKO AnMOTEAECA TOU AVTpEQ;

Mpotewouevn Avon

O Avtpéag képSloe 5 mauyvidila, apa n Mapia éxace 5 mawyvidia kat képdloe 5 Babuouc. H Mapia
nnpe ouvoAwa 11 BabBuouc, dpa amd ta kepdlopéva mavidia képdloe 11 —5 =6 Babuouc.
Anhadn k€pbSloe 2 mayvidia. O Avipéag €xaoe oe auTd Ta 2 matyvidia kat mipe 2 Babuouc. Apa to
TeAKO amotéAeopa Tou Avtpgéa ntav 5X 3+ 2 X 1 = 17 Babuol.

NpoBAnua 4

JTO TILO KATW OXNUA EXOUUE TIEVTE (00 OKLOOUEVA TETPAYWVA. TA KEVTPO TWV TECCAPWY TETPAYWVWY
glval KopudEg Tou peydhou Ttetpaywvou. H meplpetpog Tou peyalou tetpaywvou eival 8 cm. Na
BpeBbei To euPadOV TNG OLOKLOOTNG TIEPLOXNG TTIOU ELVOIL LECO OTO UEYANO TETPAYWVO.

Mpotewoduevn Avon
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e
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H meplpetpog Tou peydAou TeTpaywvou eival 8 cm kal n kabe tou mAeupd Ba eivat 2 cm. Tou
HLKpOU TeTpaywvou n kaBe mAeupd Ba eivat lcm. H aokiaotn meploxn amoteleital anod 4 ioca
opBoywvia. To kaBs opBoywvio €xel eppaddv E = 0.5 X 1 = 0.5 cm? H aokiaotn meploxf €xet
gupadév E =4 x 0.5 =2 cm?.



